



萌娃闹酒城 快乐向前冲

□半岛全媒体记者 吴璟

每年一度的啤酒节是一个狂欢的节日，每到这时金沙滩啤酒城就变成一片欢乐的海洋。既然是快乐之地，自然就少不了孩子的身影。

虽然啤酒节中的“啤酒”与孩子们无缘，但啤酒仅仅是这个盛大节日的一部分，其他好吃、好玩、好看的遍地皆是。

啤酒城中，最先吸引孩子们的就是动感的音乐了，走进城中的小伙伴们不自觉地就踏着音乐的节奏，跳一跳、扭一扭，快乐地舞起来；城中转转，四处都有节目精彩的舞台，舞台上的各国演员虽然大部分说的是外语，但与孩子们沟通却显得毫无障碍，孩子们嗨起来格外入戏；玩累了，与大人一起坐在啤酒大篷里感受一下“哈酒”的火爆气氛，喝杯饮料也是别有一番体验；而在啤酒城，孩子们最爱的就是各种美食了，中餐、西餐、冷饮、小吃，多到令人目不暇接。

这是啤酒的节日，却丝毫不影响它也成为孩子们的节日，孩子们在这里尽情玩乐，这座快乐之城也给他们的小脑瓜中留下了美好回忆。



雨中，孩子们“全副武装”逛啤酒城。



仿生鲸鱼突然喷水，引得孩子们尖叫。



▲孩子们开心地来自巴西的表演者互动。

◀登上高处，美丽景色让小朋友眼前一亮。



◀萌宠王国门口，小朋友被一只喋喋不休的金刚鹦鹉吸引。



▶夜晚，一个小不点随着动感的音乐舞动起来。

▼小朋友在草地上开心地玩着小玩具。



▶小伙伴们一起装扮起来，喝着饮料看表演，也是一种享受。

